1. OBLWME CBEOEHUA.

1.1. OCHOBHble TEXHNYECKME AaHHble

KpyTawmin MOMeHT (pBuratensi, Npy>uHbl) MWH. 10
Hm

Pasmep ocu 3acnioHKu 015 MM
Pabouyee HanpsixeHne AC/DC 24 B
YacToTa 50..60 Iy
MoTpebnsiemMas MoLWHOCTb (BpalleHue/yaepXXaHue) 5BT/3
Bt

PacyeTHast MOLWHOCTb 10.0 BA

BcnomoraTtenbHble nepektovaTenm
230B

TMA..3(0.5) A, AC

YnpaBnsoLwmm curHan
MO3ULMOHHbIN

2-X

Yron nosopota

5°...85° (war 5°)

BpeMsi noBopoTa (aBuUratesib/ Npy>uHa) <100 cek/ =
25 cek

YpoBeHb Wwyma Makc. 45 ab
Knacc 3awuhbl Il (Bce
N30MPOBAHO)

CTeneHb 3awWwmTbl KOpnyca IP 54
Pabouas TemnepaTtypa -20°..+50° C
TemMnepartypa xpaHeHus -30°..+70° C

BnaxHocTb 5%...95% 6e3
KOHOeHcaTa

CoeauHUTENbHbIN Kabenb T™m
Cpok cny»6bl 50 000 unknos
Bec 2.3 Kr
CooTBeTCcTBME CTaHpapTam FOCT 16264.1-
85

3. HASBHAYEHME.

N3penue NPpUMEHAETCA:

4. CXEMA MNMOJKI/TIOYEHUA:

<5° < 85°
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5. BaxkHo! YpeamepHoe ycunve npy py4yHOM yrnpaBiieHUM MOXKET
npuBecTu

K MONOMKEe MexaHM3Ma py4HOro ctona. 3anpeLLeHo py4yHoe
ynpaeneHue

NMPMBOLOM, KOrZa Npy>KMHa BO3BpaLLaeT 3acC/IOHKY.

MN3roToBuTeNb OCTaBNseT 3a CO60M npaBo BHOCUTb USMEHEHUA B KOHCTPYKLUUIO nsgenuna 6e3 npeaBapuTenbHoOro
yBeaoMNeHuaA C Luenbto yydleHuna ero ﬂOTpeGMTeﬂbCKMX Ka4vyecTB.

2. KOMIMEKT MNMOCTABKW.

Anektponpusod — 1 wT., Knwoy gna pyvyHoro ynpasneHus/TectuposaHuna npueoga — 1 wr.,
YnakoBka — 1 KOMMNJEKT.

ans ynpaBJsieHNUA NoNo0XXeHUeM 3aC/IOHKK B NPOTUBOMNOXXapHOM KnanaHe / KnanaHe AOblMOyAaneHus,



BEHTUJTALMOHHDbIX MPOTUBOMNOXAPHbIX CUCTEM, CUCTEM AbIMOyOdaneHUA.
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